

“七五”普法工作信息

第 121 期

博罗县普法办公室编

2019 年 5 月 23 日

- * 宪法宣传进校园
- * 扫黑除恶专项宣传
- * 禁毒专项宣传

宪法宣传进校园

为激发青少年宪法学习热情，进一步弘扬宪法精神，维护宪法权威，5月17日上午，由博罗县司法局、博罗县教育局、共青团博罗县委员会和公庄镇人民政府联合主办的“宪法在我心中”法治宣传进校园启动仪式暨“宪法教育大课堂”公开课观摩培训活动在博罗县三乡中学隆重举行。



图为活动现场，博罗县司法局党组书记、局长廖伟峰、公庄镇人大主席石元辉等领导出席活动并发表讲话。



图为活动现场。左图为法律顾问刘伟律师为学生上宪法公开课；右图为同学们参观学习宪法和法律知识展板。

目前，我县中小学校已全面组织开展“宪法在我心中”法治宣传进校园活动，进一步掀起全县青少年学习宣传宪法法律的高潮。



图为横河天行小学的活动现场，由法律顾问蔡泽恩律师给同学们带来“宪法在我心中”公开课，他以通俗易懂的语言、鲜活生动的案例、互动释法的方式，深入浅出地讲授宪法知识。



图为公庄中心小学的活动现场。左图为该校的“宪法教育大课堂”授课老师邹翠云给学生们开展法治宣讲；右图为学生们在做宪法知识调查问卷。



图为石坝富华小学活动现场。石坝司法所所长陈惠忠从典型案例入手，通过趣味性法治游戏让学生参与互动，激发同学们学习宪法的热情。



图为石坝中学活动现场。左图为同学们观看短片《认识宪法》；右图为学生代表模拟主持“以案说法”栏目。

扫黑除恶专项宣传

观音阁镇

5月15日，观音阁镇村（居）法律顾问蔡维旋律师分别到观音阁镇砂岭村、柏湖村开展扫黑除恶专项斗争法治讲座。



图为蔡维旋律师分别在砂岭村和柏湖村的讲座现场，她从多方面多角度向在座人员阐述“黑恶”活动对国家社会的危害性。

5月16日，观音阁司法所会同派出所、安监所、禁毒办、扫黑办等部门，在观音阁镇公共服务中心门前开展“利剑出鞘保安宁·扫黑除恶护民生”暨禁毒宣传活动。



图为活动现场，工作人员通过设立法律咨询台、发放宣传资料、播放音频等形式向群众宣传扫黑除恶知识以及禁毒的重要性。

罗阳街道办

5月18日，罗阳街道办的村（居）法律顾问江迪彪律师到新村村开展“扫黑除恶专项法律”普法讲座，新村村两委干部、村小组长、村民代表等40余人听取了讲座。



图为讲座现场，江律师从历史背景、具体内涵、典型案例以及如何与之作斗争等几个方面为大家详细讲解了扫黑除恶的有关知识。

禁毒专项宣传

5月21日上午,公庄镇禁毒办联合镇综治办、派出所、松园围村委以及慈朋社工等部门机构到公庄镇松园围村开展“全民禁毒 人人参与”禁毒宣传活动。



图为活动现场。左图为工作人员摆摊设点向群众派发禁毒宣传资料；右图为工作人员走访入户给群众解读禁毒知识宣传手册。